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Leistungen:

- 3 x Übernachtung im Dorint Hotel Main Taunus

Zentrum

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x Katerfrühstück am Neujahrsmorgen

- 2 x Abendessen als Buffet nach Wahl des

Küchenchefs

- 1 x Silvesterfeier im Hotel inkl. Begrüßungsgetränk,

Silvesterbuffet und Mitternachtsimbiss und 1 Glas

Sekt um Mitternacht

- 1 x Live-Musik und Tanz am Silvesterabend

- 1 x Getränkepauschale (Bier, Hausweine, Sekt

Hausmarke, Softgetränke, Kaffee/Tee) am

Silvesterabend von 19.00 Uhr bis 01.30 Uhr

- 1 x Guide für Stadtrundfahrt in Wiesbaden, ca. 1,5 h

- 1 x Guide für Stadtrundgang in Königstein, ca. 1 h

- 1 x Eintritt zum Palmengarten in Frankfurt

- 1 x Eintrittskarte Preiskategorie 2 (PK 2) für die

Neujahrsvorstellung des „Great Christmas Circus“

um ca. 15.00 Uhr am 01.01.2025 auf dem Festplatz

am Ratsweg in Frankfurt

- 1 x Sektempfang (Stehempfang) zum „Great

Christmas Circus“

Preise p. P.:

30.12.2024 - 02.01.2025 - Dorint Hotel Main-Taunus-Zentrum

Frankfurt/Sulzbach

im Doppelzimmer 459 €

im Einzelzimmer 564 €

Hessischer Jahreswechsel im Taunus mit dem Great Christmas

Circus - 4 Tage

Prosit Neujahr in Königsstein, Wiesbaden und Frankfurt

Getränke am Silvesterabend inklusive

Besuch des Great Christmas Circus in Frankfurt

Besuch von Wiesbaden

 

Für den Naturforscher Alexander von Humboldt war der Taunus das schönste Mittelgebirge der Welt. Feiern Sie im

Naturpark Taunus ins neue Jahr.

1.Tag: Anreise in den Taunus 

Anreise auf der von Ihnen gewählten Route in den Taunus. Hotelanreise nach Sulzbach. Abendessen und Übernachtung.

2.Tag: Wiesbaden - Silvesterfeier

Nach dem Frühstück besuchen Sie Wiesbaden, die hessische Landeshauptstadt, wo sich eindrucksvolle

Sehenswürdigkeiten wie das malerisch am Rhein gelegene Biebricher Schloss, das Alte Rathaus, das Casino und das

hübsche Nerotal bei einer Stadtrundfahrt bzw. Stadtführung entdecken lassen. Anschließend individuelle Mittagspause

und Freizeit in der Innenstadt. Anschließend besuchen Sie Königstein im Taunus. Erleben Sie bei einem Stadtrundgang

durch die Altstadt das hessische Kleinod. Dabei sehen Sie die Villa Borgnis, das Luxemburger Schloss, das Alte Rathaus,

die Altstadt und natürlich die Burgruine. Das Highlight des Tages ist die Silvesterfeier mit Live-Musik und Tanz, großem

Silvesterbuffet und Mitternachtssnack im Hotel. Die Getränke an diesem Abend sind inklusive. Wir wünschen ein gutes

neues Jahr.

3.Tag: Frankfurt mit Palmengarten - „Great Christmas Circus“

Am Neujahrsmorgen heißt es ausschlafen. Genießen Sie das Katerfrühstück bis in den Vormittag im Hotel. Unternehmen

Sie doch einen Neujahrsspaziergang in der Umgebung des Hotels. Gegen Mittag besuchen Sie den berühmten

Palmengarten Frankfurt, der mit seiner Größe von 22 ha der größte botanische Garten Deutschlands ist. Am Nachmittag

wartet dann das Highlight zu Beginn des neuen Jahres auf Sie. Der Besuch der Neujahrsvorstellung des Traditionscircus

Carl Busch in Frankfurt auf dem Festplatz am Ratsweg steht auf dem Programm. Nach dem Sektempfang am Zelt heißt es

bereits zum 9. Mal Manege frei zum "Great Christmas Circus Frankfurt". Erneut darf sich das Publikum in Frankfurt auf ein

absolutes Weltstar-Programm mit Artisten, Clowns und Tierlehrern von Weltformat freuen. Besonderes Highlight: ein

Clown, der sich auch aufs Hochseil traut. Wir wünschen gute Unterhaltung. Am Abend wartet ein leckeres Abendessen im

Hotel.

4.Tag: Rückreise mit Zwischenstopp

Ausschlafen. Frühstücksbuffet. Mit vielen Eindrücken treten Sie die Rückreise an. Zum Abschluss empfehlen wir Ihnen je

nach Himmelsrichtungen einen Stopp in der Elvis-Stadt Bad Nauheim, die während des Zweiten Weltkrieges von

Zerstörungen verschont blieb, oder in Aschaffenburg, das Tor zum Spessart.

Dorint Hotel Main-Taunus-Zentrum Frankfurt/Sulzbach

Das Dorint Hotel befindet sich in Sulzbach am Taunus und damit in einer verkehrsgünstigen Lage zur Frankfurter

Innenstadt (ca. 15 km) und dem Taunus. Das Hotel bietet auf neun Etagen 282 vollklimatisierte Zimmer. Alle Zimmer sind

u. a. mit Bad/WC, Telefon, Highspeed-Internet, TV und Minibar ausgestattet. Zum Haus gehören das Restaurant

"Basilico" mit bewirtschafteter Gartenterrasse, eine Bar, 20 vollklimatisierte und tageslichthelle Tagungsräume und ein

kleiner Wellness- und Sportbereich mit Sauna, Erlebnisdusche, Ruheraum und Fitnessraum. Am Hotel stehen

Busparkplätze zur Verfügung.
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Dorint Hotel Main-Taunus-Zentrum Frankfurt/Sulzbach
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